

Vyjádření školitele k průběhu doktorského studia  
Doktorand: Ing. arch. Jiří Kugl  
Školitel: Doc. Ing. arch. Jan Mužík, CSc.

Doktorand zahájil doktorské studium ve studijním programu Architektura a stavitelství, dle dohodnutého Individuálního studijního plánu doktoranda v září 2014 s předpokladem jeho ukončení studia v srpnu 2018. Termín odevzdání disertační práce byl prodloužen do 28. února 2022.

Od počátku studia přistupoval doktorand velmi aktivně k plnění nejen individuálního studijního plánu, ale také se aktivně účastnil pedagogické i vědecké činnosti školícího pracoviště.

Zvolené zaměření disertační práce na otázky možné transformace nevyužívaných, nebo nedostatečně využívaných ploch a objektů železniční dopravy v sídlech přivedlo doktoranda k potřebě podrobněji se seznámit se stavem poznání této problematiky nejen na území ČR, ale také v zahraničí. Zvolené velmi široké odborné zaměření od urbanismu, architektury, dopravy a ostatní infrastruktury přivedlo doktoranda také k hlediskům sociálním a ekonomickým. To vše vyústilo v potřebu ověřování dílčích témat na praktických příkladech. O tomto přístupu k doktorskému studiu, o činnosti na katedře urbanismu a územního plánování a praktické činnosti svědčí množství aktivit.

Doktorand se již několik let aktivně podílí na přípravě konferencí Člověk, stavba a územní plánování a na následném vydávání Sborníků příspěvků přednesených na těchto konferencích. Aktivně se také zúčastnil mezinárodní konference v Aténách s tématem Analysis of Tools for Revitalization and Rehabilitation of Brownfields, dále konference v Litoměřicích s příspěvkem Revitalizace železničních ploch.

Je také hlavním řešitelem SGS - studentských grantů, například Nové výzvy urbanismu, Vývoj a potenciál veřejných prostranství.

Významná je i jeho činnost pro praxi. Je spoluautorem řady Územních studií, například Územní studie veřejného prostranství Litoměřice - městská památkové rezervace, Územní studie veřejného prostranství Litoměřice-Rybáře Litoměřice. Účastnil se i řady veřejných architektonických soutěží, například Nový městský úřad – Lázně Bělohrad, Obnova náměstí Krále Jiřího z Poděbrad v Řevnicích.

Připomenout je třeba i jeho publikační činnost, zejména pak článek Využití brownfieldů pro veřejná prostranství v almanachu katedry Veřejný prostor a veřejná prostranství.

Přínosem pro katedru je také jeho zapojení do výuky řady předmětů i v anglickém jazyce. Zejména oceňuji aktivní účast doktoranda v přednáškách předmětu Urbanistické struktury a rozvoj měst.

Celková činnost doktoranda Ing. arch. Jiřího Kugla svědčí o jeho velmi zodpovědném přístupu ke zvolenému oboru i k řešení zadaných úkolů na katedře.

14.12.2021



Doc. Ing. arch. Jan MUŽÍK, CSc.